



Для немедленной публикации: 09.08.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ УДВОЕНИИ ЛЬГОТ ПО ПРОГРАММЕ WIC НА ФЕРМЕРСКИХ РЫНКАХ ЭТИМ ЛЕТОМ, ЧТОБЫ РАСШИРИТЬ ДОСТУП К СВЕЖИМ ПРОДУКТАМ ПИТАНИЯ ДЛЯ СЕМЕЙ НЬЮ-ЙОРКА

Семьи, участвующие в специальной программе дополнительного питания для женщин, младенцев и детей, могут получить до 50 долларов в виде купонов на каждого участника? чтобы пополнить продовольственный бюджет и приобрести здоровые продукты местного производства на участвующих в программе фермерских рынках

Льготы WIC по программе питания на фермерских рынках помогают расширить доступ к продуктам питания и удовлетворить потребности семей в питании, одновременно оказывая поддержку фермерам Нью-Йорка

Программа опирается на постоянные усилия губернатора по обеспечению детей Нью-Йорка здоровым питанием; вчера губернатор Хокул объявила, что штат выделил 200 млн долларов на продовольственную помощь для более чем 1,5 млн детей с низкими доходами в рамках новой программы Summer EBT

Руководители Болл и Макдональд посетили в четверг фермерский рынок Скенектади, чтобы обсудить программу питания на фермерских рынках WIC; [посмотреть фотографии с мероприятия](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что семьи, участвующие в Специальной программе дополнительного питания для женщин, младенцев и детей (Women, Infants, and Children, WIC), могут получить двойные пособия, которые можно потратить на фермерских рынках, что поможет им пополнить свой бюджет на питание и приобрести здоровые местные продукты. Люди, имеющие право на участие в программе, могут посетить местную клинику WIC и получить купоны на сумму до 50 долларов в рамках программы питания на фермерских рынках (Farmers' Market Nutrition Program, FMNP) в этом сезоне. Программа WIC FMNP помогает расширить доступ к продуктам питания и удовлетворить потребности семей в питании, одновременно оказывая поддержку фермерам Нью-Йорка. Это объявление было сделано во время Национальной недели фермерских рынков -

ежегодного признания местных традиций и той важной роли, которую они играют в жизни сообществ.

«Это повышение пособия - важная часть нашей ежедневной работы по возвращению денег в карманы работающих семей и обеспечению всех жителей Нью-Йорка доступом к здоровым, свежим продуктам питания, — **сказала губернатор Хокул**. — Удвоив в этом году размер пособия WIC по программе питания на фермерских рынках, мы окажем дополнительную помощь десяткам тысяч семей, которые смогут потратить еще больше средств на покупку продуктов на фермерском рынке и поддержать наших местных фермеров, которые выращивают и производят свежие продукты, столь необходимые для здорового и полноценного питания, особенно для маленьких детей».

Управлением программами FMNP и WIC занимается Департамент сельского хозяйства и рынков штата Нью-Йорк (New York State Department of Agriculture and Markets, AGM) в партнерстве с Департаментом здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Department of Health, DOH). Традиционно в рамках программы участникам, имеющим право на участие в программе WIC, выдается буклет с купонами на 25 долларов, но в этом сезоне, благодаря исключению, о котором просил Департамент AGM и которое было одобрено Министерством сельского хозяйства США (U.S. Department of Agriculture), штат Нью-Йорк смог расширить эти выплаты до 50 долларов на участника.

Право на получение купонов WIC FMNP имеют беременные, родившие или кормящие женщины, младенцы и дети до пяти лет, включенные в программу WIC. Эти купоны можно использовать только на фермерских рынках и в фермерских киосках, участвующих в программе, для покупки местных свежих овощей, фруктов и кулинарных трав. Буклеты с купонами можно получить в [местных клиниках WIC](#) в порядке живой очереди. Купоны должны быть использованы до 30 ноября.

Руководитель Департамента сельского хозяйства штата (State Agriculture)

Ричард А. Болл (Richard A. Ball): «После пандемии Департамент удвоил свои усилия по укреплению местной продовольственной системы, расширению доступа к продуктам питания и налаживанию контактов между потребителями и фермерами для поддержки сельскохозяйственной экономики штата. Новая программа отвечает всем этим целям, поскольку способствует снижению роста цен на продукты питания и побуждает наши семьи, имеющие право на участие в программе, поддерживать здоровое потребление фруктов и овощей, покупая их на местном фермерском рынке, и одновременно поддерживает наших фермеров».

Начальник Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Department of Health, DOH) Джеймс Макдональд (Dr. James McDonald):

«Стремление губернатора Хокул обеспечить всем жителям Нью-Йорка доступ к полноценному питанию - один из многих способов, с помощью которых штат стремится преодолеть неравенство, оказывающее влияние на социальные

детерминанты здоровья, включая продовольственную безопасность. Эта программа - отличный способ для участников программы WIC пополнить свой бюджет на питание и обеспечить свои семьи здоровыми, богатыми питательными веществами блюдами и закусками».

Исполнительный директор Федерации фермерских рынков Нью-Йорка (Farmers Market Federation of New York) Джек Райфл (Jack Riffle): «Федерация фермерских рынков Нью-Йорка приветствует заявление губернатора Кэти Хокул об удвоении пособий WIC FMNP для семей. Это значительное увеличение выплат не только позволит семьям получить доступ к более здоровым, местным продуктам, но и обеспечит поддержку фермерам Нью-Йорка, которые неустанно трудятся над созданием свежих, питательных продуктов. Удваивая пособие по программе WIC FMNP, мы инвестируем непосредственно в семьи и фермеров Нью-Йорка. Это объявление, сделанное во время Национальной недели фермерских рынков, подчеркивает признание губернатором Хокул незаменимой роли фермерских рынков в качестве общественных центров, где продаются питательные продукты. Эта инициатива служит отличным примером того, как правительства штатов могут инвестировать в более прочную систему снабжения населения местными продуктами питания для создания положительных и долгосрочных результатов. Мы с нетерпением ждем тех результатов, которые это увеличение принесет как потребителям, так и фермерам по всему штату Нью-Йорк».

Штат Нью-Йорк — через Департамент сельского хозяйства и рынков, Департамент здравоохранения (Department of Health), Управление по делам пожилых людей и Управление по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary Disability Assistance) — реализует несколько программ, которые помогают малообеспеченным семьям, включая участников программ WIC и SNAP, получать свежие, здоровые продукты питания на участвующих в программе рынках. Чтобы узнать больше о программах Департамента по поддержке фермерских рынков или найти ближайший к вам рынок, посетите веб-сайт agriculture.ny.gov/farmersmarkets.

Программа FMNP способствует развитию местных производителей путем расширения их продаж на фермерских рынках и в фермерских киосках, а также укреплению здоровья населения за счет потребления продуктов питания, выращенных в местных сообществах. Потребители, имеющие право на участие в программе FMNP, получают купоны на покупку свежих фруктов и овощей в более чем 700 торговых точках, включая фермерские рынки, фермерские киоски и передвижные рынки, которые поставляют здоровую домашнюю пищу в населенные пункты по всему Нью-Йорку.

Сегодняшнее заявление основывается на ряде существующих программ штата и новых инициатив, запущенных за последние два года, направленных на расширение доступа к продовольствию в сообществах по всему Нью-Йорку и поддержку сельского хозяйства штата. Вчера губернатор Кэти Хокул [объявила](#),

что Нью-Йорк выдал почти 200 миллионов долларов на продовольственную помощь более чем 1,5 миллионам детей из семей с низким уровнем дохода в рамках новой программы Летний электронный перевод пособий (Summer Electronic Benefits Transfer, Summer EBT). В прошлом году губернатор Кэти Хокул объявила о новой инициативе, удваивающей покупательную способность участников Программы дополнительной продовольственной помощи (Supplemental Nutrition Assistance Program, SNAP) при совершении покупок на фермерских рынках по всему штату Нью-Йорк. В рамках инициативы [FreshConnect](#) [Fresh2You](#) жители Нью-Йорка, имеющие на это право, получают компенсацию в размере до 50 долларов в день на участвующих фермерских рынках, что позволяет нуждающимся семьям покупать больше здоровой пищи, включая продукты, молоко, яйца и мясо.

В бюджете штата Нью-Йорк на 2024-25 гг. также продолжается поддержка нескольких новаторских программ штата, направленных на повышение доступности продуктов питания, выращенных в местных условиях, среди которых программа Nourish NY, программа для школ штата «30 процентов» (percent NYS Initiative) и программа «От фермы до школы» (Farm to School). Кроме того, в бюджет этого года включено ассигнование на второй раунд финансирования из средств Фонда региональной инфраструктуры школьного питания (Regional School Food Infrastructure Fund), который предоставляет 50 млн долларов в течение пяти лет для финансирования кухонь в регионах, что позволит использовать свежие фермерские продукты, выращенные в штате Нью-Йорк, при приготовлении питания для школьников программы K-12.

Это финансирование выделено в контексте усилий губернатора, направленных на повышение спроса на сельскохозяйственную продукцию штата Нью-Йорк, укрепление системы поставок продовольствия в штате Нью-Йорк и предоставление всем жителям штата Нью-Йорк возможности производить и получать свежие продукты питания местного производства. Сюда также относится исполнительное распоряжение 32 губернатора Хокул, обязывающее ведомства штата в течение пяти лет увеличить до 30 % от общего объема закупок долю продовольственных продуктов, производимых фермерами и производителями штата Нью-Йорк, а также значительно повысить дискреционный порог для школ для закупки местных продуктов питания и продуктов питания с 20 000 до 150 000 долларов. В бюджет также включена программа грантов на развитие фермерских рынков (Farmers' Market Resiliency Grant), программа грантов для городских ферм и общественных садов (Urban Farms and Community Gardens program), а также программа грантов с бюджетом 10 млн долларов для поддержки создания фермерских рынков, супермаркетов, продовольственных кооперативов и других подобных розничных продовольственных магазинов, а также для поддержки вспомогательной инфраструктуры в недостаточно обслуживаемых сообществах и регионах штата.

Узнайте больше о программах и инициативах Департамента, направленных на создание новых рынков для фермеров, расширение доступа к продуктам питания в неблагополучных сообществах и создание более [здоровых сообществ](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)